



发现“僵尸车”,请拨打投诉专线

城管开展“僵尸车”专项整治行动

在路边、小区、停车场,我们可以看见一些长期停放无人使用的落满灰尘车辆,这些车辆逐渐地沦为“僵尸车”,不仅影响公共资源的合理使用,也影响城市整体形象。一边是有限的停车资源,一边是不少车位被长期占据,现如今“僵尸车”已经成为了一种新型的城市垃圾。近日,无锡市城市管理局开通“僵尸车”投诉专线,市民发现“僵尸车”,可拨打投诉电话:18921127527。

为深化文明城市创建工作,不断提升公共停车资源使用率,进一步增强城市功能品质,无锡市城管部门迅速部署全市停车秩序执法保障工作,在全市范围内开展“僵尸车”专项整治行动。

据介绍,此次专项整治行动重点针对人行道板、绿化带、路内停车位、居民小区等公共区域内具有满身灰尘、破烂不堪等具备长期弃用特征的车辆。同时,不仅要关注

“面”,还要覆盖“点”,加强排查清理桥梁匝道、断头路、无名路、广场等区域的“僵尸车”。

各辖区城管、停车收费管理单位根据自身职责开展“僵尸车”排查,采集信息登记造册,拍照固定车辆形态和停车地点做好证据留档。根据“僵尸车”具体情况进行分类处置,公共区域内符合“僵尸车”违法停放情形的,以城管联动方式拖移至指定地点,做好登记。同时,将已拖“僵尸车”信息向社会公告,督促当事人依法处理,并建立档案和台账备查。

各级城管部门将加强工作研判,把握推进时序,在摸底排查的基础上,联动交警、住建等多部门,一方面加快做好既有“僵尸车”清理工作,另一方面及时做好“僵尸车”的动态清零,做到准备充分、行动迅速、措施有力,确保整治责任压紧压实、工作推进有序有力、清理范围覆盖全面。

此次专项行动中,城管部门将强化工作联动,高效统筹协调。强化工作联动,注重统筹谋划,形成各司其职、协同作战的良好氛围。加强与交警、住建等部门联系,及时沟通信息,特别是要加强联合执法工作,整合各方资源,实现职能互补,形成工作合力,推动专项整治走深走实。

同时,规范文明执法,严格保管措施。整治过程中始终做到规范、公正、文明执法,做好耐心细致的思想疏导以及政策解释工作,最大限度争取群众的理解配合。严格执行“僵尸车”保管措施,严防丢失挪用损毁,严格依法依规处置。强化宣传教育,畅通举报渠道。注重拓宽宣传渠道,加大宣传教育渗透力,充分发挥公众监督作用,着力营造广泛支持、积极参与、合力推进的良好氛围。城管部门将受理“僵尸车”举报投诉,逐一严肃核查、确保落实反馈。

高艺

在省内率先应用智慧工地云平台和BIM技术 水利工地装上了“智慧大脑”

为持续提升无锡市水利工程建管水平,积极主动适应国家和省水利工程建设监管和信息化发展新要求,结合无锡市水利工程建设实际,去年以来,无锡市水利局在全市范围大力推动智慧工地为重点的水利工程建设信息化建设工作,全力推进集水利工程建设行业监管、质量安全日常监督、参建单位日常建设管理为一体的全市基本建设信息化综合管理平台。

记者了解到,在无锡江阴,新桃花港江边枢纽工程和团结河排涝站拆建工程分别重点应用了智慧工地云平台和BIM技术,在省内率先为水利建设工程装上“智慧大脑”。

高艺文/摄



新桃花港江边枢纽模型

中,我们在基坑重点部位埋设了传感监测设备,通过智能硬件,能够实时监测并将数据传输到云平台,与人工监测相比大大提高了效率,更提高了监测精度。”

值得一提的是,工地建立了人员的安全帽定位系统,通过在安全帽内加装GPS定位芯片,专人专帽。除了能够实时获取人员位置信息、在工情况,安全帽还能够做到脱帽报警,另外,施工人员若发生摔倒等意外状况,安全帽也会做出摔倒报警。

水利工地BIM系统初应用

团结河排涝站拆建工程项目位于团结河与锡澄运河交汇处,目前项目主体工程已完成,进入收尾工作。通过水利工程智慧监管云平台的实际应用,该项目预计10月全部完工,比计划工期提前了1个月。据介绍,该智慧工地中,BIM系统首次应用于水利建设工地。一方面,通过三维建模,在计算机中预先对施工过程进行1:1预演;另一方面,通过实时上传相关数据,同步生成工程电子信息档案。

“BIM系统,即建筑信息化模型,这套系统在建设工程应用中是

较为常见的,但在水利行业却是一个比较创新的应用。”团结河排涝站拆建项目经理周勤华介绍。

推动建立综合管理平台

无锡市水利局基本建设与监督相关负责人介绍,目前,无锡市水利局在全市范围大力推动以智慧工地为重点的水利工程建设信息化建设工作,全力推进集水利工程建设行业监管、质量安全日常监督、参建单位日常建设管理为一体的全市基本建设信息化综合管理平台。

平台将全面采用大数据、人工智能、BIM、视频监控、无人机及激光、红外及各类前端数据采集传感器,突出水利基本建设规范化管理和在建工地实时监控预警两大重点,从水利工程前期立项直到工程竣工验收移交的实施项目建设全过程的信息化动态监管;通过信息化监管手段,切实强化工程合同履约、实名制管理及农民工工资发放、工程质量、安全隐患管控以及扬尘、噪音、工地生活生产污水排放等文明现场各项施工现场管理,实时监测预警,为各级行业主管部門提供信息化辅助支撑。

政治、自治、法治、德治、智治相融合 滨湖区打通基层治理“神经末梢”

近日,现代快报记者从无锡市滨湖区司法局获悉,今年以来滨湖区守正创新,构建起政治、自治、法治、德治、智治相融合的乡村治理体系,打通基层治理的“神经末梢”,为乡村治理聚合力、增动力、强定力、提魅力、添活力。

朱鲸润 邓力鋆

党建引领聚合力

滨湖区以党建为引领,以村级组织换届为契机,深入推进村级后备力量“雏雁工程”,抓实致富先锋“领头雁工程”,党建与法治有效衔接,深度融合,把基层党组织建设贯穿于乡村治理体系建设中,累计建成75家股份经济合作社,滨湖区农村集体资产交易平台累计交易金额突破10亿元。同时,培强壮大产业,延伸党建工作“触手”,设置农村电子商务为民服务站,进一步拓宽村(社区)农产品销售渠道,提高农业综合效益。成立由村两委干部、法律顾问、致富带头人、科技能手、种植专业户等组成的产业发展带头人,培育多渠道多层次多产业促进农民增收致富。

村民自治增动力

“公共环境卫生、公共绿地、公共停车场……这些问题都是居民自己说了算。”马山街道古竹社区书记说。滨湖区动员村党组织、村民委员会、村务监督机构、村民调解委员会积极推进村务公开,建立健全“三重一大”、四议两公开、村规民约等制度和规定,形成以制度管人、以制度管事的依法治村机制。蠡园街道美湖社区的“有事好商量”3232电视平台、河埒街道蠡桥社区的“融平台居民议事会”、河埒街道水秀社区建立“邻里伙伴”自治理事会等等,

通过组建村规民约执行委员,搭建议事平台,实现78个村(社区)“援法议事”活动开展覆盖率100%,形成“大事一起干、好坏大家判、事事有人管”的生动局面。同时,修订完善村规民约,把矛盾纠纷化解的各项政策要求融入法治乡村建设重要内容,推动民事由“村组包办”变为“自我管理”。

法治服务强定力

“社区治理迈入治理精细化时代,社区公共道路、楼道安全、村居环境、小区物业问题都得到了有效治理,实实在在的改变,让居民群众获得感更强、安全感更有保障、幸福感更可持续。”滨湖区依法治区办相关人员表示,滨湖持续

探索社区治理创新实践,始终秉持服务居民、聚焦难点、解决问题的理念,同时在区、镇(街道)两级党委政府实现法律顾问、公职律师配备全覆盖。借鉴枫桥经验创建“枫桥式派出所”,建立区、镇(街道)、村(社区)三级抓信访矛盾纠纷化解机制,建立健全各级各类调委会90多个,设立各类调解室30多个,上半年调解矛盾纠纷2145件,受理率、调解成功率均100%。

德治文化提魅力

目前滨湖区登记在册的志愿者人数有20.7833万人,占全区常住人口比例的34.95.15%,上半年,开展文明实践活动60余场。开展“文明社区”“文明家庭”“传承好家风家训”等文明创建评比活动,通过多种形式开展精神文明创建活动,强化道德引领,积极引导群众学典型树典型。同时,在村(社区)打造一批文化墙和文化长廊,加强文化阵地建设,多频次举办法治宣传活动,引导群众遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法,纠纷调处成功率均达到95%以上。当前,全区建成普法宣传阵地128个,其中市级法治文化建设示范点26个、省级法治文化建设示范点4个。

社会智治添活力

滨湖区运用物联网、云计算、大数据、人工智能等新技术,推动乡村政务服务规范化建设,建立信息资源共享机制,一体化“智慧乡村”管理服务平台取得新突破。

通过法律进乡村“十个一”(一支法治宣传队伍,一台法律服务机器人、一个村级法治宣传教育中心、一群法律明白人、一个法治宣传栏、一个法律图书角、一本宪法文本、一批乡村法治文化墙、一间矛盾纠纷及信访问题“4+2”化解工作室、一支法治文艺宣传队)开展法治宣传、送法上门等将法律法规宣传融入群众生活中,引导群众合理表达利益诉求,从源头上预防化解非正常上访行为,营造了和谐稳定的社会环境。同时,通过对互联网平台与网格划分和网格化管理的融合,有效提升乡村的智治能力。

双色球今晚开奖 奖池18.24亿元

今晚双色球第2022097期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值113点,小幅上升,本期可关注和值继续攀升,区间在110~130之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现隔断,本期可关注6尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热

趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出07,本期关注2路号或大奇数号码开出。

本期综合推荐(10+2):06、08、09、13、16、20、22、24、29、33+11、15。(仅供参考) 高艺

